

Mala naznanila.

JOSIP NEKREP

tesarski mojster in stavbeni podjetnik v Mozartovi ulici 59 v MARIBORU se priporoča za popravila in za napravo novih stavb za točno izvršitev

Kupi se!

Konjička (Pony) zdravnega kupi F. Gnilšek, Meljska cesta 29, Maribor. 463

KUPUJEM

po najvišjih cenah hlode, rezan in tesan jelov kakor trd les ter vsakovrstna drva za kurivo. Viktor Glaser, lesna trgovina v Rušah pri Mariboru. 1798

Kosti, staro železo, ščetine, cunje kupuje vsako množino po najvišjih cenah. KAREL SIMA, POLJČANE

LES

rezan, tesan, okrogel, drva in oglje kupi v vsaki množini

„SEVER“

društvo lesnih industrijalcev dravske doline MARIBOR, Aleksandrova cesta 45.

Kupimo vreče, steklenice in sode po najvišjih cenah. „JADRAN“ Trgovska prometna d. z o. z. v Mariboru, Gosposka ulica 44. Telefon 393. 383

Proda se!

Modra galica prvovrstna, 98-99%, se oddaja direktno pri Državni cinkarni v Celju. 451

Dve kobili stari po pet let, temnorjave barve, visoke 15 in pol pesti prodam. Izve se pri Matevžu Vodovnik, posestniku, Staritrž pri Slovenjgradu. 458

Na prodaj več pohištva iz trdega lesa po zmerni ceni. Natančnejše poizvedbe pri g. F. Rigler, Pragersko 69. 467

Lepa plemenska prasica na prodaj, Pobrežje cesta št. 42, Maribor. 462

Sukno za moške obleke in rasno manufakturno blago se dobiva po znižani ceni pri FRANJU MAJER ju, Maribor, Glavni trg 9. 464

POZOR!

Alojzij Gnišek, Maribor, Glavni trg 6

prodaja po najnižjih cenah sledeče kranjske vrvarske izdelke iz pristne konopljine. Konopce (štrange) močne in navadne, uzde, pletene in navad., cunjalose, kratke in dolge, vrvi za perilo po 20 in po 40 m dolge. 407

Slovenci širite „STRAŽO“

Službe!

Iščo se pošteno 16-17. letno deklico k dvema otrokoma, ki bi opravljala tudi druga hišna dela. Naslov v upravnistvu. 461

TRGOVCI POZOR!
MIROSLAV NABERGOJ, MARIBOR
Gosposka ul. 14, uhod Tkalska ulica (Webergasse)
Zaloga MANUFAKTURNEGA BLAGA

Velik izbor batista, cefirja, platna za srajce in rjuhe, sukanca, bombaževine, nogavic itd. itd. 465
Tovarniške cene. Samo na debelo. Direktni uvoz.

Restoracija
„Narodni dom“
v Mariboru 448
VRTNI KONCERT
vsak torek, četrtek in soboto, začetek ob 7.
uri zvečer, vabi najuljudneje **Hinko Kosič.**

Cenjenim industrijalcem, trgovcem, obrtnikom dam na znanje, da sem na mariborski carinarnici otvoril

carinsko agenturo.

Posredujem v vseh carinskih zadevah, to je pregledanje blaga, reklamacije, preveč plačane carine itd.

Niž. M. Pivljakovič,

carinska agentura, Cafova ulica št. 2.

Maribor, 1. junija 1920. 489

Predst. 149 x/7-20 468

Razpis službe.

S kompetentnim rokom osmih dni se razpisuje mesto namestnika hišnega zdravnika v kaznilnici v Mariboru proti mesečni nagradi 600 K in proti 14 dnevni odpovedi. Za to službo veljajo predpisi kaznilničnega hišnega reda. Službo je nastopiti takoj.

Pravilno kolekovane prošnje naj se naslovijo na podpisano pravdnistvo.

MARIBOR, dne 8. junija 1920.

Državni pravdnik kot hišni poverjenik moške kazniinice:

Grasselli.

Hranilnica in posojilnica društva katoliških moistrov v Mariboru, Vetrinjska ulica 20

obrestuje vloge po 4%

in daje posojila proti poroštvu. Uraduje v ponedeljek in četrtek od 5.-7. ure pop.

Veletrgovina
Ludovik Kuharič
Ormož
nudi svojo veliko zalogo vsakovrstnega modnega, manufakturnega blaga, platna itd. Nadalje priporoča vedno sveže špecerijsko blago, moko, olje. Nakup in prodaja poljedelskih pridelkov. Dobava vsakovrstne železnine, travertz, cementa, kakor tudi poljedelskih in drugih strojev. — Uvoz in izvoz vseh vrst rezanega in stavbenega lesa. — Lastna motorna žaga. Glavna zaloga delniškega (piva)

OGLAS.

Gospodarska subkomisija v Mariboru ima na razpolago v Sv. Lovrencu na Pohorju še različni material, kakor: železne in lesene vijake, večjo količino toporjev, dolgih in okroglih žag, cepinov, krampov, peči, nekaj kladiv, ventilov, sodov, stiskalnic, sani in več vagonov slamnatih čevljev.

Interesenti za navedeni material naj položijo pismene ponudbe na podpisani urad.

Gospodarska subkomisija za stvarno demobilizacijo Maribor, (okrajno glavarstvo soba št. 20). 504

MARIBORSKA ESKOMPTNA BANKA.

MARIBOR, junija 1920.

Vabilo na subskripcijo delnic

Redni občni zbor dne 31. majnika 1920 je sklenil zvišati delniško glavnico od 6 na 10 milijonov kron ter pooblastiti upravni svet izdati 10.000 komadov novih delnic po K 400 — nominale pod sledečimi pogoji:

1. Starim delničarjem se zagotovi opcijska pravica na ta način, da pripadejo na pet starih delnic dve novi delnici po kurzu K 200.—

Za izvrševanje opcijske pravice je treba deponirati delnice pri centrali v Mariboru ali pri njenih podružnicah v Murski Soboti in Velikovecu.

2. Ostalih 4000 delnic se prepusti po kurzu K 850.— novim delničarjem.

3. Delnice participirajo na čistem dobičku banke od 1. julija 1920.

4. Kurzni dobiček po odbitku stroškov in pristojbin se dodeli rezervnemu zakladu.

5. Kupnino je pri prijavi polno vplačati. Od tega zneska se povrnejo 5% obresti do 30. junija 1920.

6. Prijave se lahko osebno pri banki v Mariboru in pri njenih podružnicah v Murski Soboti in Velikovecu ali pismeno s priloženo tiskovino v času od 1. do četrtega 30. junija 1920.

7. Dodelitev delnic si pridrži upravni svet.

Upravni svet Mariborske eskomptne banke.